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Настоящtш методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кМикуньD и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных канаJIов (дшrее по тексту - ИК).

Интервал между поверкаI\,Iи четыре года.
Система автоматизированншI информационно-измерительнаrI коммерческого r{ета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Микунь> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
преднz}значена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кМикунь> ПАО кФСК ЕЭСD.

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее _ МХ) совпадают с заменяемьIми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр
,7.1

Ща Ща

3. Поверка измеритольных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,з Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Да ,Ща

6. Проверка функuионирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
наIIряжения

,7.6
Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов тока

,7.7
Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Да Да

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 .Ща Ща

1 2. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года,

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуtение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специаJIистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше l000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изr{ившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)rх специалистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jtlb п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапЕ[зон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + 1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапч}зон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности L |,5 0/о 6

a
J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатацииD

,7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN(ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Срелства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJul

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01) 7.10

П р uM еч ан u е - rЩопускаеmсяпрuлtененuе dpyztlx ocшoBHblx 1,1 вспомоеаmельных среdсmвповеркu
с меmролоzuческu,uu харакmерuсmuксl]улlt, обеспечuваюu|лtлlu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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,п.*rроб..опасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуI!{ентом. Измерение проводят не
менее дву( специчlлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.00'1.0, ГОСТ 12.2.007.3, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустчtновок потребителей>, кПравилами технической эксплуатации
элекцоустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2,003, ГОСТ |2,2.007,З,
гост 12,2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 Щля проведения поверки представляют следующую доку]!{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервzIл между поверкаIvrи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонuIа энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по размещению этаJIонов, отключению в необходимьж слУЧtшх

поверяемьIх средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопаснОСти

поверочньж работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;
_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньгх в

нормативньD( докуIuентах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зiвемлены, подсоединение зажимов защитного зtвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньгх компонентов, наJIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньD( компонентов типillu и заводским HoМepzlп,l, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подключения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньtх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжениrI,

счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньIх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нitличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют поспедовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с ук€ваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любОмУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком,

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проьеряют правильность функционирования УСПД в соответствии с его

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительньrх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка прогрilммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом н.мменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту програп,rмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данных и в поле (парольD вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля прогр€lмма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полr{ено
сообщение об отсутствии ((ключа защиты)).

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаТороВ
напряжения

7.6.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньгх и энергоснабжаюЩих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

Проверяют наличие документов энергосбытовьгх организаций, подтвержДaюЩих
правильность подключения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких

докуNrентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичных и вторитшьrх обмоток ТН.

7.62При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *10 % от Uggl,а.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0)'SHoM,

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

таблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метооскоп)

Номер версии
(илентификаIIионный номео) По

3.1.0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678lз

DEB0504 1 Е4OF7ЕА8АА505 68
зD781295F

[ругие идентификационные
данные

DataServer.exe DataServer_USPD.exe

Примечание - Алгоритм вычисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш cplMa считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuлпечанuя:
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еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзlлерumельный канал в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала меэtсdу поверкамu сuсmемьl.
Резульmаmьl проверкu счumаюm полоilсumельньttйtl, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьtполненuе указанноzо выutе условuя dля ТН.

2,Щопускаеmся молцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmкам
uзллерumельньlх mрансф ормаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие докуI!{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ,

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая долlкна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузкtlп,lи

1;2;2,5;З;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25; |,5; 1,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проволят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе моu|носmu наерузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченлtе uсmекаюIцеZо uнmервала мелсdу поверкамu сuсmеJйьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельньlмtц еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанно?о
выlае условuя dля ТТ,

2.Щопускаеmся лпоlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmны74 пуmем, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключеннь.х ко вmорuчньtм обмоmкалп
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинаJIьного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслtt mакuе uзJilеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсlла Me)tcdy поверкамu cucmeшbt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоэtсumельньlмll, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе

указанноzо выurc mребованuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лllнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парамеmрь, провоdной лuнltlt связu u сuла элекmрuческоео

mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'1.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-OlD, принимающие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покtвания радиочасов с

покtr}аниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Atlc,ri (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрilп,lмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
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счgтý{ков ll ИВК как разlrость поправок: Адr = Atz - Atr

Счrrгать, тю прверка прItrла успсtцtlо, если ход часов комповеflтов АИИС КУЭ ве
превышаст +5 с/суг .

7.10 Проверкs отсуIсгв]lr ошrlrбок впформrцпоппого об еirr
Опершшя прверки отс}.тствия ощпбок ипформациовного обмева предусмативllет

эксяФи еrrтаJъtlо€ подтDерждеllце lцеЕтичяости числовоfi хзмерЕrcльной информалии в
счет.иках электрической эпергиrr (исходная информация), и памши цеtaтраJlьtlого ссрвера.

В момеЕг прверки все техничсскис ср€дства' входяцие в прверяемый ИК, должвы
бьггь вклю(aеяы.

7.10.1 На сервере свстемы расrrечатыаают значевия акгrlЕной и р€акгивной
элекгрическоf, эrrергии, зарегистрированяыс с 30-ти минуmьпr иЕтерваJIом }r полвые
пр€дшсствующяе дпю прв€рки суп{я по вссм ИК. Првершог наJIичи€ дацtlых|
соотвЕтствуюцlих кажлому 30-ти мrЕугвому ивтсрваJrу врмени. Пропуск длных не
допуýкаsтся за псключением слrlаев, когда }тот пропуск был обусловлеtl откпочснпсм ИК
}tли устранеЕIlым отказом какого-либо компонента системц.

7.10.2 РаспечатываIот )lryрнал собьггий счет.шка fi УСГ[.Щ и отмечают моlrеrггы
нарушениrr свrrзr мех(ду измсргтельЕымll компоаевтами сист9мы. Прверяют сохрацность
измерштельной ивформачиrr в памrги УСПД и cepsepe с{сaемы на тех tlктервалtц врсмсни, в
теченrе которго была нар},шеяа связь.

7.10.З Распечатьвают на сервере прфиль нагрlзки за поJIные с)тки,
предшеств),ющие дяю пов€рки. Используя пер€носной кошъtотер! счrтыЕарт через

оrпопор профиль flагрузки за те х(€ суtки, хравяццйся в памяти счетчика. Разлrtчtе

звачеflЕй акгивноfi (реакгивной) мощвости, хрдяящеf,ся в памяти сч€тчrlка (с учетом
коффишисrгюв трансформачия изм€рЕтеlъных транформаторв) rr базс данньц
цеЕтраJIьного серЕера не должцо пр€выIIцть двр( едпЕпц младIцего разрЕlа учтЕнtrого
значеяия.

7,10,4 Рскоменлуегся вмеgте с прверкой по п.7.10.3 сличать показания счетчика по

аrгивfiой и реакшвЕой элекгрической энергии gФого в ковце пол}"rаса (часа) и сравнивать с

даt lцми, зареI,t{стрrрванными в серsере систсмы &,ur того rl<е момснта вр€мени. Для zгого
sизуальrrо или с помощью персяосвоrо компьютсра через опmпорг с,lитымют показаяия

счет.lика по акгивной и rЕакп{вной элекrрrческой энсргии и сраЕнивакrт 7ги дsпныс (с

рсгом коэффrчиектов трапсфрмаuиtl измернтеJьньц траясформаторв), с пок&зtlllиями

зsрсгиgтрrрваrrЕыми в сервере сисг€мы. Расхождеgtе flе должtlо прсвышатъ две едlницы
младrцего разр,ца.

8 оФормJlЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
8.1На основапии положгтсльных результатов по пунктам раздела 7 выписыЕ,ают

свllдет€Jъство о пов€рке Аиис куЭ в соотв9тствиIl с ПР 50.2.006. В приложении к

свидqтельству 1казывают перчень ИК.

8.2 При оФиц8тельпых результатах поверки, АИИС КУЭ првнасгся негодlоfi к

дальflейшей экспJryатацхи It на fl€€ выддют извещенпе о вепригодlостя в с(ютвsтствии с
IIР 50.2.006 с указаtrием прЕrIив.

ФБУ (Ростест-Москваr,
Зам. Начальвика цеЕФа 
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